Конспект уроку 24.

Тема:  Вода як найважливіший природний оксид, її значення в природі, побуті, суспільному виробництві.
            Фізичні властивості води.
Мета:  формувати поняття про воду як найважливіший природний оксид, про її значення в природі, в

             побуті, на виробництві; вивчити фізичні властивості води
Обладнання: зразки кристалогідратів, підручник
Тип уроку: вивчення нового матеріалу
Форми роботи: прийоми «Хімічна розминка», «Мікрофон», демонстрації

                                                   Хід уроку:

І.  Організація класу

ІІ. Оголошення теми і мети уроку

ІІІ. Актуалізація опорних знань

Прийом «Хімічна розминка» по основним поняттям попередніх уроків 

· Які сполуки називають оксидами?
· Як класифікують оксиди?
· Назвати відомі вам оксиди, що зустрічаються в природі
· Який оксид є найпоширенішим на Землі
· Яка його наукова назва?
IV. Мотивація навчальної діяльності

Сьогодні ми з вами дізнаємось чому саме вода  є  най важливішим природним оксидом?
V. Вивчення нового матеріалу. 

1.  Вода в природі (робота з підручником).

     Першою причиною є – це її поширеність в природі.

     Вода – це найпоширеніша в природі складна речовина.  Продовжить мою думку …

     Користуючись підручником стр.15, складіть 3  речення, які б починались із слова вода і свідчили про поширення води у природі.

      1) Вода вкриває 3/4 поверхні Землі утворюючі океани, моря, ріки й озера. 
     2) Вода у вигляді великих снігу і криги лежить  цілорічно на вершинах високих гір і в полярних країнах. 
     3) Вода є у надрах Землі, вона просочує ґрунт і гірські породи. 
Більшість запасів води на Землі знаходяться в морях і океанах, прісна вода становить менше 1%.
2.  Значення води:

а) в природі  (вода впливає на клімат, т.я. має високу теплоємність, нагріваючись вбирає тепло, а охолоджуючись віддає тепло – тим самим вирівнює клімат);
б) в житті людини  (70% води знаходиться в організмі людини, вода є середовищем в якому відбуваються хімічні процеси в організмі, визначає, об’єм і пружність клітин, транспортує в клітину і з неї розчинні речовини, охороняє клітину від різких коливань температури);
в) в промисловості  (хімічне виробництво, металургійні комбінати, текстильні фабрики, цукрові заводи для виробництва витрачають величезні кількості води, наприклад: на виробництво – 1 т сталі витрачається 300 м3 води; 1 т папіру – 900м3, 1 т хімволокна – 2000 м3);
г) в будівництві  (виготовлення розчинів цементу, бетону, будівельних сумішей);
д) в сільському господарстві  (виготовлення отрутохімікатів, для вирощування 1 рослини соняшника потрібно – 300 л води, 1 т картоплі – 100 м3, а 1 т зерна – 1000 м3 води);
е) в побуті  (кожна людина споживає з їжею щоденно майже 2 л води, витрати в побуті до 100 л на людину на добу)
     Користуючись підручником стр.15 - 16, учні наводять приклади використання води в названих галузях.
     Висновок:

Будучи такою поширеною в природі вода відіграє величезне значення в житті людини:

-  в організмі вода є середовищем в якому відбуваються всі хімічні процеси, що забезпечують життєдіяльність організму;

-  жодне виробництво не обходиться без використання величезної маси води;

-  вода регулює клімат на землі завдяки випаровуванню і конденсації, руйнує гірські породи, утворює осадові породи.
3. Фізичні  властивості води (роздивляючись воду в склянці учні характеризують фізичні властивості 
Чиста вода:

-   безбарвна прозора рідина, 
-   без запаху;

-   без  смаку.;

-   замерзає і перетворюється у лід  при 0°С ;

-   при 100°С - кипить, перетворюючись у пару;

-   при охолодженні від + 4 до 0°С вода розширюється  на 1/11 від свого об'єму, тому лід легший від води (на 8%) і не тоне у ній;

-   погано проводить тепло і дуже погано — електрику;

-   вода є гарним розчинником.
VІ. Закріплення вивченого матеріалу

1. Прийом «Мікрофон». Клас розбивається на три команди. Кожна команда висловлюється за однією з тем:  «Вода в природі»,       «Значення води в господарстві»,       «Значення води в побуті»

2. У молекулі води більше масова  частка Оксисену чи Гідрогену?.

VІІ. Підведення підсумків уроку
VІІІ. Домашнє завдання






